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SESSÃO ORDINÁRIA           ATA N° 1.340 

DATA: 24/06/2024                PRESIDENTE: CRISTINA BUENO 

      1º SECRETÁRIO: GEOVANE SILVEIRA 

FABIANO HOMEM 

JOSUÉ DUTRA 

         JESUELO SILVA 

                      MANOEL DIAS 

        RENATO LEAL  

ROBERTO CAMARGO 

                   TATIANE KESTERING 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezoito horas os vereadores reuniram-se de forma presencial no Plenário Telmo 

Sessim da Câmara de Vereadores de Capivari do Sul, e estando todos os 

vereadores presentes e havendo quórum a PRESIDENTE, vereadora CRISTINA BUENO 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária. A seguir a PRESIDENTE convidou a 

vereadora TATIANE KESTERING para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na 

TRIBUNA POPULAR se manifestou à senhora JAQUELINE CORREA COSTA – Secretária 

da Saúde que falou sobre as ações e serviços de saúde, exames, consultas e 

atenção primária. A seguir a PRESIDENTE anunciou o resumo das atas ns° 1.338 e 

1.339 e abriu espaço para retificações, e logo após declarou as referidas atas 

aprovadas. Nas CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS foi lido o Ofício do Conselho 

Regional de Desenvolvimento do Litoral Norte – COREDE N° 105/2024 que convidou 

os vereadores para participar do “I FÓRUM DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO 

LITORAL NORTE/RS – PERSPECTIVAS PARA PREVENÇÃO DE DESASTRES CLIMÁTICOS”, 

que ocorrerá no dia 04/07/2024 (quinta-feira) às 13 horas no Centro Universitário 

Cenecista de Osório/RS. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi lido o Ofício de 

Gabinete n° 130/2024 que solicitou a prorrogação de prazo de resposta por mais 15 

(quinze) dias em relação aos Pedidos de Informações ns° 10 e 11/2024, de autoria 

do vereador Jesuelo Silva. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO N° 12/24, de autoria do vereador Renato Leal. A seguir a PRESIDENTE 

informou que na ORDEM DO DIA consta: MOÇÃO N° 04/24, de autoria do vereador 

Roberto Camargo com o apoio dos vereadores Jesuelo Silva e Tatiane Kestering; 

PEDIDO DE INDICAÇÃO N° 13/24, de autoria do vereador Roberto Camargo; 

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS NS° 35/24, 36/24 e 37/24, de autoria do vereador 

Roberto Camargo; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 39/24, de autoria do vereador 

Manoel Dias; PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS NS° 40/24 e 41/24, de autoria do vereador 

Renato Leal; PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS NS° 42/24 e 43/24, de autoria do vereador 

Roberto Camargo e PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 44/24, de autoria do vereador 

Jesuelo Silva. A seguir no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES se pronunciaram 

respectivamente os vereadores MANOEL DIAS, ROBERTO CAMARGO, FABIANO 

HOMEM (aparteado pelos vereadores Geovane Silveira e Renato Leal), GEOVANE 

SILVEIRA (aparteado pelo vereador Fabiano Homem) e CRISTINA BUENO (aparteada 

pelos vereadores Josué Dutra e Jesuelo Silva). Registra-se que o vereador JESUELO 

SILVA chegou um pouco mais tarde na Sessão por ter passado por consulta médica 

no Posto de Saúde, e como ainda não ocorreu a Ordem do Dia o Regimento 



  

Interno permite que o vereador participe da presente Sessão. A seguir no espaço da 

ORDEM DO DIA foi lida a MOÇÃO N° 04/24 que foi posta em discussão e a seguir em 

votação, sendo que a referida moção foi APROVADO por oito votos. Se 

manifestaram sobre a matéria os vereadores ROBERTO CAMARGO, FABIANO 

HOMEM e GEOVANE SILVEIRA. A seguir foi lido o PEDIDO DE INDICAÇÃO N° 13/24 que 

foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido pedido foi 

APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a matéria os vereadores ROBERTO 

CAMARGO e JESUELO SILVA. A seguir o vereador Roberto Camargo solicitou a 

retirada de seus PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS NS° 35/24, 36/24 e 37/24 para que estes 

sejam votados na próxima Sessão. A seguir o vereador Manoel Dias também 

solicitou a retirada do seu PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 39/24 para ser votado na 

próxima Sessão. A seguir foi lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 40/24 que foi posto 

em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO 

por oito votos. Se manifestaram sobre a matéria os vereadores RENATO LEAL, 

FABIANO HOMEM, MANOEL DIAS e GEOVANE SILVEIRA. A seguir foi lido o PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 41/24 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo 

que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a 

matéria os vereadores RENATO LEAL e JESUELO SILVA. A seguir o vereador Roberto 

Camargo solicitou a retirada por definitivo do seu PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

42/24. A seguir foi lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 43/24 que foi posto em 

discussão e a seguir em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO por 

oito votos. Se manifestaram sobre a matéria os vereadores ROBERTO CAMARGO 

(aparteado pelo vereador Fabiano Homem), RENATO LEAL, CRISTINA BUENO 

(aparteada pelos vereadores Manoel Dias e Roberto Camargo) e GEOVANE 

SILVEIRA (aparteado pelo vereador Roberto Camargo). A seguir foi lido o PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 44/24 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo 

que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a 

matéria os vereadores JESUELO SILVA, ROBERTO CAMARGO, FABIANO HOMEM, 

GEOVANE SILVEIRA (aparteado pelo vereador Jesuelo Silva), JOSUÉ DUTRA e 

CRISTINA BUENO. A seguir o PRESIDENTE deu início ao espaço das EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS na qual se manifestaram os vereadores FABIANO HOMEM; RENATO LEAL 

(aparteado pelos vereadores Fabiano Homem e Geovane Silveira); ROBERTO 

CAMARGO; JESUELO SILVA; GEOVANE SILVEIRA; MANOEL DIAS (aparteado pelos 

vereadores Jesuelo Silva, Renato Leal e Cristina Bueno) e JOSUÉ DUTRA. Encerrado o 

espaço das Explicações Pessoais, a PRESIDENTE declarou encerrada a presente 

sessão e convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 

às dezoito horas, do primeiro dia do mês de julho do corrente ano. E para que tudo 

fique registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada e está à 

disposição da comunidade no site da Câmara de Vereadores em: 

https://camaracapivaridosul.rs.gov.br/ e o interior teor desta Sessão encontra-se 

gravado em áudio e vídeo no site da Câmara de Vereadores através do youtube 

no link: https://www.youtube.com/live/So9G0EB_-Xs?si=kTb134n4r9sFvUdj    

            APROVADA EM SESSÃO 

         ORDINÁRIA DE 08/07/2024 

 

 

      Vereadora CRISTINA BUENO              Vereador GEOVANE SILVEIRA 

           Presidente                                       1º Secretário 

 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”  

https://camaracapivaridosul.rs.gov.br/
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